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Κωνσταντίνος ΚΩΤΑΝΤΟΥΛΑΣ 
υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος Αιτωλοακαρνανίας 

 

 

Ο Κωταντούλας Κωνσταντίνος γεννημένος το 1958 στη 

Ναύπακτο. Πρωτότοκος γιός του Αλκιβιάδη Κωταντούλα 

Κτηνιάτρου και της Γιούλας Τσουκαλά – Κωταντούλα   με 

ρίζες καταγωγής Άνω Χώρας Ναυπακτίας. 

 

Από δημοκρατική οικογένεια και από τους δύο (2) γονείς με 

δράσεις και συμμετοχή σε όλους τους σταθμούς της 

ιστορίας του τόπου και της πατρίδας. Μέλη της έχουν λάβει 

μέρος σε Εθνικούς Πολέμους 1912-1913 με θύμα πολέμου 

Δημήτριος Κωταντούλας, 1940 Αλβανικό Μέτωπο, Εθνική 

Αντίσταση συμμετοχή στον ΕΛΛΑΣ Δημήτριος Κωταντούλας 

– ΕΠΟΝ Αλκιβιάδης Κωταντούλας και Παναγιώτης 

Κωταντούλας  μέλος της οικογένειας τραυματίας στην μάχη 

της Αμφιλοχίας Δημήτριος Κωταντούλας, και από την πλευρά της μητέρας μέλος της 

οικογενείας συμμετοχή στο ΕΔΕΣ τραυματίας κατόπιν υποψήφιος Βουλευτής Αιτωλ/νίας 

και Δήμαρχος Ναυπάκτου Γ. Μούρτος, Αντιδικτατορική Πάλη οργάνωση σκευωριών 

ενάντια στον πατέρα μου, Αγώνες Μεταπολίτευσης, μέχρι σήμερα. 

 

Από μικρό παιδί συζητήσεις οικογενείας και ιστορίες αγώνων διαμόρφωσαν χαρακτήρα  

Πατριωτικό. Υπερήφανο Έλληνα. Συμπαραστάτης των μικρών και αδύναμων, Ειρήνη και 

Ενότητα πίστη σε Δημοκρατικά Ιδεώδη και Δύναμη Εξουσίας της Μεγάλης Δημοκρατικής 

Παράταξης. 

 

Οδοντίατρος στο επάγγελμα, με μετεκπαιδεύσεις Ελεύθερος Επαγγελματίας για πολλά 

χρόνια. Την τελευταία 15ετία  Πρόεδρος Οδοντιατρικού Συλλόγου Αιτωλοακαρνανίας 

Ν.Π.Δ.Δ. και παράλληλα την τελευταία 6ετία εκλεγμένος σε πρώτες θέσεις στην Ελληνική 

Οδοντιατρική Ομοσπονδία, Τακτικό Μέλος Ανωτάτου Πειθαρχικού Συμβουλίου  

Οδοντιάτρων Α.Π.Σ.Ο. της Χώρας. Συνδιοργανωτής και Ομιλητής Επιστημονικών 

Συνεδρίων και Ημερίδων, Πανελληνίων - Περιφερειακών και Τοπικών. 

 

Στρατιωτική Θητεία στην Πολεμική Αεροπορία ως Υγειονομικός Οδοντίατρος. 
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Υπηρέτησε την Εκπαίδευση για 13 χρόνια ως Καθηγητής Οδοντίατρος του Υπουργείου 

Παιδείας σε σχολές ΕΠΑΣ και ΕΠΑΛ. 

 

Τώρα υπηρετεί στο ΠΕΔΥ-ΕΣΥ ως Επιμελητής Οδοντίατρος του Υπουργείου Υγείας. 

 

Ενεργή συμμετοχή σε Συλλόγους και Επιτροπές Ευθύνης. 

 

Διετέλεσε Πρόεδρος Γονέων και Κηδεμόνων. 

 

Διοίκηση Ενοποιημένων Λιμενικών Ταμείων του Νομού Αιτωλ/νίας. 

 

Διοίκηση (Αντιπρόεδρος) Νοσοκομείου Μεσολογγίου «Χαντζηκώστα». 

 

Διοίκηση (Πρόεδρος) Εθνικού Παπαχαραλαμπείου Σταδίου Ναυπάκτου. 

 

Δημοτικός Σύμβουλος Ναυπάκτου. 

 

Συμμετοχή από το 1974 έως σήμερα σε όλες τις εκλογικές αναμετρήσεις της πατρίδας μας, 

Δημοτικές, Εθνικές, Νομαρχιακές και Περιφερειακές. 

 

Σε επιτροπές εκλογικού αγώνα και πολλές φορές ως υποψήφιος σε διάφορα όργανα. 

 

Μαθητής στην ΠΑΜΚ ως φοιτητής στην Οδοντιατρική Σχολή Θεσσαλονίκης εκπρόσωπος 

ΠΑΣΠ. Αργότερα στο ΠΑΣΟΚ (επαρχιακό γραφείο) – ΚΙ.ΔΗ.ΣΟ – ΚΙΝΑΛ. 

 

Οραματιστής της Ενιαίας Μεγάλης Δημοκρατικής Παράταξης  με ενότητα και κυβερνητική 

προοπτική. 

 

Είναι έγγαμος με την Παναγιώτα Πατούχα  Καθηγήτρια Αγγλικών, πατέρας πέντε (5) 

παιδιών. Ξένες Γλώσσες Ιταλικά 
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